HABOP

CeHcaums! Boiwno HoBoe ycTpoiicTBo Ha 6a3e Androed! Bawm, kak rnaee genaptameHTa
TECTUPOBaHNS, He0OXOOAUMO MPOBEPUTb MNaMsATb YCTpoiMcTBA. MaTemaTukum KOMMaHum Tak
copmanunaoBanu 3agady: ectb N yncen, n kakas-1o cymma S. NamMaTb He MMeeT BUTbIX si4eek,
ecnu coBnagaeTt KOHTPONbHasA CyMMa. A cunTaeTtcs oHa cnegyowmMm obpasoM: HaxoouTcs
CyMMa 3Tux yucen, roe kaxpoe 6epetcs B Npov3BOonbHOM cTeneHm oT 1 oo 3. Bawa 3apava
HanTn Takne Xi, KOTOpble YO0BNETBOPSAIOT crelyowemy paBeHCTBy: S = A1AX1 + A2AX2 + ... +
Ai*Xi + ...+ An*Xn, roe Xi paBHo 1, 2 nnu 3.

BxopnHble foaHHble.
Mepsas ctpoka cogepxut yncno N (1<N<10).
Hanee cnenyet N uncen A[i] (1<A[i] £10).
B nocnegHen ctpoke uncno S.

BbixogHble AaHHbIE.

BoiBeonte otBeT Ha 3apadvy - N cteneHeir. Minn cnoso Impossible, ecnn Takoin Habop He
BO3MOXXEH.

Mpumep.
N stdin stdout
1 3 3
2 2
5 2
3
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